

Узбекистан имеет огромный потенциал для развития сотрудничества в Центральноазиатском регионе



Председатель правления Центра анализа международных отношений Азербайджана Фарид ШАФИЕВ поделился своим мнением о роли Узбекистана в регионе Центральной Азии в рамках международной конференции высокого уровня «Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность. Вызовы и возможности», которая проходит в Ташкенте 15-16 июля т.г.

По его словам, в последние годы внешняя политика Узбекистана набирает все больший вес на международной арене.

При этом, впечатляет то, насколько глубокие изменения она вызывает в политических и экономических процессах в Центральной Азии. Это указывает на огромный потенциал Узбекистана для развития сотрудничества в центральноазиатском регионе.

Между тем, как отметил эксперт, события, происходящие в соседнем Афганистане требуют углубления взаимодействия стран. Узбекистан традиционно играет важную роль в предотвращении различных угроз и вызовов, в целом в обеспечении безопасности в регионе.

Также, по мнению **Ф.Шафиева**, обсуждение нынешней ситуации в Центральной Азии, роли Узбекистана, а также крупных стран и международных институтов в решении проблем в регионе, вызывают большой интерес экспертов. В этом контексте данное крупное международное мероприятие создаст важную основу для решения региональных проблем и дальнейшего укрепления сотрудничества между странами в этой сфере.

Напомним, что на мероприятии, которое проходит под эгидой ООН, приняли участие Президент Афганистана Ашраф Гани, Премьер-министр Пакистана Имран Хан, Верховный представитель Европейского союза по иностранным делам и политике безопасности, Вице-президент Еврокомиссии Жозеп Боррель, спецпредставитель США по Афганистану Залмай Халилзад, а также главы и заместители руководителей внешнеполитических ведомств, делегации более 40 стран и 30

международных организаций, эксперты авторитетных исследовательских и аналитических структур.

Источник